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1956 NEMZETI ÜNNEP 

Bácsalmás Város Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2012. október 23-án az 1956-os 
forradalom és szabadságharc, valamint a köztársaság kikiáltásának évfordulójára tartandó városi ünnepségre. 
Helyszín: 1956-os emlékmű (Hősök tere) 
9.00 Templomi ünnepi szentmise 
10.15 óra Vörösmarty Mihály Általános Iskola diákjainak műsora 
Az 1956-os emlékmű koszorúzása 

 

A Fiedler Közösségi Házban Marich Géza festőművész kiállítása 

Bácsalmáson a Fiedler Közösségi Házban 2012.október 23-án 11:30 órakor 
A kiállítást megnyitja: Németh Balázs polgármester 
A kiállítás megtekinthető: 2012. november 10-ig 

MARICH GÉZA festőművész emlékkiállításának megnyitója  

 (1910-1975) 
Bácsalmáson született polgári családban. Édesapja elesett az első világháborúban. 
Tíz éves, amikor a család Bajára költözik az anyai rokonokhoz. Baján jár polgári isko-
lába és a Türr Istvan Felsőkereskedelmi Iskolában érettségizik 1928-ban. Utána váro-
si tisztviselőként dolgozik, megnősül. Szabad idejében rajzol, fest, autodidakta módon 
készül a művészi pályára. 1939-ben feleségével és két kislányával Budapestre költö-
zik. A győri textilművek tervezőirodájában, mint rajzoló helyezkedik el. Képtárakat, 
múzeumokat látogat, tanulmányozza a nagy mesterek műveit, elmélyíti művészettör-
téneti ismereteit. A főváros bombázásakor a család visszaköltözik Bajára. A háború 
utáni években a Rudnay Gyula vezette képzőművészeti szabadiskolát látogatja. 1949-
ben elhagyja családját, ismét Budapesten él. Dekoratőrként dolgozik, de közben mű-
vészi pályája is kiteljesedik. Tagja a Szinnyei Merse Pál Képzőművészeti Alkotókö-
zösségnek és a Képzőművészeti Alapnak. Képeivel több csoportos, majd önálló kiállí-
táson is bemutatkozik. 1956 végén elhagyja az országot, feleségével és a második 

házasságában született kisfiával Kanadában talál új hazára. A távoli ország befogadja, elismeri művészetét. 1957 
őszétől műveiből évente nyílik kiállítás Montreálban, Torontóban és másutt. Képei eladásából sikerül biztos eg-
zisztenciát teremtenie. 
A hetvenes évek elején európai körútra készül, és itthon is szeretné újra megmutatni művészetét, de a betegség 
és az idő előtti halál keresztülhúzza ezt a tervet. Marich Géza Torontóban hunyt el 1975. június16-án. 

 

POLGÁRAVATÓ 

Bácsalmás városa hagyományosan októberben tartja az újszülöttek tiszteletére rendezett faültető ünnepségét, 
melyen minden új bácsalmási baba névre szólóan egy gömbkőris fát kap jelképesen és egy oklevelet.  

Program: 

• Németh Balázs polgármester úr köszöntője 
• Bácsalmási Óvodák gyermekeinek ünnepi műsora 
• Bácsalmási újszülöttek számára névre szóló faültetés és oklevél átadása 

Helyszín: Bácsalmási Uszoda és a Sportpálya közötti terület 
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Képviselő-testületi hírek 

Bácsalmás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. szeptember 25-én tartotta soros ülését, melyen 
többek között a következő döntések születtek: 

A járási hivatalok kialakulásának kapcsán jegyzői tájékoztató hangzott el a humánerőforrással, ingó- és ingatlan-
vagyonnal kapcsolatosan kötendő megállapodás előzetes feltételeiről és a jelenleg ismert jogszabályi háttérről. 

Jogszabályi változások következtében módosította a képviselő-testület az állattartásról szóló 31/2011. (X. 26.) 
önkormányzati rendeletét, minek következtében a kedvtelésből tartott állatok és a mezőgazdasági haszonállatok 
tartásának szabályozása nem lehet a helyi önkormányzatok képviselő-testületének biztosított jogalkotási tárgy. A 
kihirdetett rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján, az egységes szerkezetű, hatályos rendelet a 
www.bacsalmas.hu weblap Önkormányzat menüpontjában megtalálható. 

Elfogadta a testület az önkormányzat költségvetésének 2011. I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót, a Bácsal-
mási Önkormányzati Közszolgáltatási Közhasznú Nkft. (a továbbiakban: BÖKK NKft.) 2012. I. félévi szakmai és 
pénzügyi tevékenységéről készült beszámolót, ill. a közoktatási intézmények elmúlt tanévről, nevelési évről szóló 
beszámolóját. 

A Hunyadi János Gimnáziumban a 2013/2014-es tanévre a 7. évfolyamon 1 osztály és a 9. évfolyamon 1 osztály 
meghirdetését engedélyezte a testület, a szakiskola vonatkozásában a csoportszámok, szakmák meghirdetésé-
nek engedélyezéséről a várhatóan 2012. szeptember végén megjelenő, szakképzésre vonatkozó jogszabály is-
meretében, 2012. október 15-ig hoz döntést. 

Módosította a képviselő-testület a Dekor Dent Implant Fogászati és Szájsebészeti Bt-vel a bácsalmási II. számú 
fogászati szolgálat működtetésére kötött szerződést. A fogorvosi ellátást ebben a körzetben dr. Hagen Csaba 
távozása okán dr. Turai Zoltán látja el 2012. október 1-jétől. 

Változatlan feltételek mellett, 2013. szeptember 30. napjáig hosszabbította meg a testület a Hősök tere 3. szám 
alatti, 55 m2-es (volt Katica presszó) helyiség hasznosítására vonatkozó, Kossuth Nemzetőrség Bácsalmási 
Alegységével kötött megállapodást. 

A Hősök tere 14. szám alatti szakorvosi rendelőintézet nappali kórházi részében tusoló kiépítésével bízta meg a 
testület a Modinvest Kft-t.  

A képviselő-testület döntést hozott arról, hogy az elmúlt 1 évben született 41 fő bácsalmási gyermek tiszteletére 
ültetendő facsemetéket a BÖKK Nkft. faiskolájából biztosítja, és felkérte a fásítási munkacsoportot a fásítás hely-
színének kijelölésére annak figyelembevételével, hogy a fák kivágása ne okozzon lakossági felháborodást, és 
egészséges fa kivágása ne történjen meg. Támogatta a testület az Önkormányzati Környezetvédelmi Alapból 
zajmérő megvásárlását max. 150.000 Ft értékben. 

Rákóczi utcai ingatlan udvari csapadékvíz-kivezetésének helyreállításáról döntött a képviselő-testület, amelyet a 
BÖKK Nkft-vel végeztet el. 

A képviselő-testület döntést hozott arról, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérbeadására ezután 
kötendő valamennyi lakásbérleti szerződés általános szerződési feltételeinek alpontját ki kell egészíteni azzal, 
hogy a bérlőnek az általa aláírt meghatalmazással biztosítania kell a bérbeadó önkormányzat részére az érintett 
lakásra vonatkozó közüzemi (víz, villany, gáz) folyószámla-egyenleg állapota felőli információ kiadásának lehető-
ségét. 

Hozzájárult a testület ahhoz, hogy a BÖKK Nkft. 100 %-os támogatási intenzitású pályázatot nyújtson be 
TÁMOP-1.4.3-12/1 kódszámú, „Innovatív, kísérleti foglalkoztatási programok támogatása” című pályázat kereté-
ben „Növényi alapú funkcionális élelmiszergyártás alapjainak megteremtése a Bácskában“ projekttel. 

A zárt ülésén a képviselő-testület támogatta a BÖKK Nkft. FB-tagjai megbízatásának 2015. január 31. napjáig 
való meghosszabbítását, elfogadta a kötvényforrás 2012. augusztus 31-ig történő felhasználásáról szóló, vala-
mint a BESZ Kft. 2012. I. félévi gazdasági, pénzügyi helyzetéről szóló jelentést, a II. számú fogászati szolgálat 
feladatellátása érdekében szolgálati alapú lakásbérleti szerződést kötött a Dekor Dent Bt. képviselőjével. 
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Döntött a testület az állattartási szabályok (kutyatartás) megsértése tárgyában beadott kérelemről, melyet elutasí-
tott Elfogadta a testület az Alu Trade Kft-vel a Dugonics u. 21. számú ingatlan hasznosítására kötendő helyiség-
bérleti szerződést, feltételül szabva azt, hogy a bérlő a bérleményt 6 fő (amelyből legalább 4 fő bácsalmási lakhe-
lyű személy) munkavállaló folyamatos foglalkoztatása mellett használhatja, kizárólag hulladék-
nagykereskedelem, nem veszélyes hulladék gyűjtése, kezelése, ártalmatlanítása, hulladék újrahasznosítása, 
szennyeződésmentes, egyéb hulladékkezelés, ill. használt eszköz bontása céljából. 

A képviselő-testület a következő soros ülését 2012. október 30-án, kedden, 14.00 órai kezdettel tartja a Polgár-
mesteri Hivatal tanácskozó termében. 

Bácsalmás, 2012. október 5. 

dr. Keresztury Monika 
jegyző 

 

Idősek Világnapjára 2012  

Bácsalmás Város Önkormányzata 2012.10.03-án az Idősek Világnapja 
alkalmából hívta meg a város nyugdíjas korú tagjait a Fiedler Közösségi 
Házba. Az ünnepséget Kúthy Jánosné, az Őszikék Nyugdíjasklub veze-
tője nyitotta meg, majd Németh Balázs, Bácsalmás polgármestere kö-
szöntötte az időseket. A műsorban közreműködött két általános iskolai 
tanuló, Gránicz Gréta és Szabados Simon, és az Őszikék Nyugdíjasklub 
néhány tagja. Az énekkel, mesével, zenével és szavalatokkal tarkított 
rendezvényt vendéglátás és kötetlen beszélgetés zárta. 

 

 

Régészeti előadás volt a Fiedler Házban  

2012. szeptember 28-án a Fiedler Közösségi Ház vendége volt 
Sultis László ásatás technikus, műtárgyvédelmi asszisztens. Elő-

adásokat tartott 9.00, 10.00 és 11.00 órai kez-
dettel az általános iskola 5., 6., 7., és a gimná-
zium 7. osztályos tanulóinak. 

Sultis László beszélt a régészeti feltárásokról 
általánosságban, majd képekkel és leletekkel 
szemléltette a bácsalmási régészeti lelőhelye-
ket. A gyerekek megnézhettek és megfoghat-
tak feltárásokból előkerült csontokat és egy 
koponyát. Majd megemelhettek egy kardot és 
felpróbálhattak egy lovagi lánc sisakot is. 

 

 

Állatok világnapja 

2012. október 5-én tartottuk meg az Állatok Világnapját a Fiedler Kö-
zösségi Házban. A világnaphoz kapcsolódóan 
rajzpályázatot is hirdettünk, amelyre rengeteg 
alkotás érkezett. A délutáni rendezvény nagyon 
jó hangulatú volt. A gyerekek kvíz kérdésekre 
válaszoltak, kifestették a csapatkapitányok 
arcát, levélképet készítettek, puzzle-t raktak ki, 
activity-t játszottak, és sorjátékokban vettek 
részt. Sok új ismerettel gazdagodva és kissé 
kifáradva, de jókedvűen tértek haza a játékos 
programok után. 
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MODERN TÁNCOKTATÁS a Fiedler Közösségi Házban  

Tánc minden szinten, szinte minden stílusban, hip-hop, funky, dance show, disco dance, street dance revue, ka-
ribi/latin, electric.  

Szeretettel várunk mindenkit, akit érdekel a modern ritmusos jól táncolható zene, a legújabb tánclépések és ko-
reográfiák. Várunk mindenkit, aki szeretne fellépni, kiállni a nagyközönség elé, szereti a szép fellépőruhákat és 
szeret szerepelni! 

A csoport vezetője Nagy Judit, a Magic Dance klub vezetője. 
A tánccsoportba már 5 éves kortól lehet jelentkezni a 30-355-33-42 -es telefonszámon, vagy a Fiedler Közösségi 
Házban. 

 

Antunovity János emléknap 

A Horvát Kisebbségi Önkormányzat Bácsalmás Római Katolikus Plébánia és a Bunyevác  „Divan” klub meghívja 
Önt 2012. október 27-én a Diván Klub megalakulásának 40. évfordulójára, Címzetes Antunovity János emléknap-
ra valamint a templomi kórusok találkozójára. 

A rendezvény programja: 

15.00  Kiállítás megnyitása a Diván klub 
 40. éve a Fiedler házban 

16.00  Koszorúzás az emléktáblánál a plébániánál 

16.30  Templomi kórusok találkozója 
Kalocsa, Baja, Dusnok, Katymár 
Bácsalmás, Hercegszántó részvételével  

17.30  Szentmise a Római Katolikus templomban 

20.00  Horvát bál a Sárga Csikó étteremben 
Zenél: Bácska zenekar Gara Bál

 
vacsorával: 2200Ft  
Bál vacsora nélkül: 1000Ft tel.: 06-70/388-71-98 
Jegyrendelés: 2012. 10. 20. 06-30/416-65-63 

 
 

18. Backnang-Bácsalmás Testvériskolai Találkozó 2012. 

2012. szeptember 24. és 29. között Bácsalmáson láttuk ven-
dégül testvériskolánk, a backnangi Eduard-Breuninger-Schule 
27 diákját és 6 tanárát. A csoport szeptember 24-én, hétfőn 
délután érkezett Bácsalmásra. Kedden délelőtt Kerényiné 
Szalai Katalin igazgató köszöntötte a gimnáziumban a küldött-
séget, ahol a német diákok és tanárok megismerkedhettek 
iskolánk életével, a magyar iskolarendszerrel, majd körbejár-
ták gimnáziumunk osztály- és szaktantermeit. Tíz órakor a 
polgármesteri hivatalban Tóth Árpád alpolgármester fogadta a 
delegációt.  A délelőtt további része Bácsalmás központjának, 
a katolikus és református templomnak, valamint a Gyűjtemé-
nyek Házának megtekintésével telt. Délután iskolánk új te-
niszpályáját teniszbajnoksággal avatták fel a német és magyar 
diákok, de lehetőség nyílt olyan érdekes sportágak kipróbálására is, mint a floorball illetve a petang.  A szerdai 
napot a jánoshalmi Király-lovastanyán töltötte a csoport, ahol a lovaskocsikázás, lovaglás, röplabdázás és ping-
pongozás során kerülhettek közelebb egymáshoz a két iskola tanulói. Este a bácsalmási német kisebbségi ön-
kormányzat látta vendégül a küldöttséget. Csütörtökön délelőtt gimnáziumunk diákönkormányzatának szervezé-
sében egy játékos, ügyességi akadályversenyen versenyeztek vegyes, német-magyar csapatokban a testvérisko-
lák diákjai. Az első két helyezett csapat egy-egy tortának örülhetett. Ebéd előtt még egy spontán német-magyar 
teremfoci meccsre is sor került.  Délután nordic walking túrabotok segítségével gyalogoltak ki a tanulók a Híd-
horgásztóhoz, ahol először egy karate bemutatót tekinthettek meg, majd egy íjászbemutatót követően ki is pró-
bálhatták a nyilazás művészetét. Pénteken Bajára utazott a küldöttség, ahol az esős idő miatt sajnos a tervezett 
gemenci kisvonatozás elmaradt, helyette a felújított belvárosban sétált egyet a csoport, illetve a Sugovica mentén 
kigyalogolt a Türr István-kilátóhoz. Ezt követően szabadprogram keretében vásárolhattak, nézelődhettek a ven 
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dégek. Este egy jó hangulatú bulin vettek búcsút egymástól a né-
met és magyar diákok, ahol először az egykori és mostani hunya-
disokból álló Atléta Trió rockegyüttes szórakoztatta a közönséget, 
amelyet közös diszkózás követett.  Fél  11-kor nehéz szívvel bú-
csúzott el egymástól vendég és vendéglátó, hiszen a néhány nap 
alatt szövődött barátságok megnehezítették az elválást.  Egy év 
múlva azonban lehetőség nyílik a találkozásra, hiszen gimnáziu-
munk meghívást kapott jövő őszre: backnangi testvériskolánk 
szeretettel vár bennünket a 19. Backnang-Bácsalmás Testvéris-
kolai Találkozó alkalmával.  

Schaffer Andrea 
 

 

Ingyenes jogi tanácsadás Bácsalmáson 

Cégjog, munkajog, közigazgatási jog, családjog, tb, adójog, minden hónap 4. csütörtökén: 12.00-16.00 óra között 
Bácsalmáson, a Szent János u. 8. szám alatt. (Tűzoltósággal szemben)  

Időpontot kérhet: dr. Czick Hildától,  06(30)290-70-22, 
 

A BÖKK GÉPPARKJÁNAK GYARAPODÁSA A 2012. ÉV PÁLYÁZATI FORRÁSAIBÓL 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is megragadtunk minden lehetőséget, hogy pályázati úton, lehetőleg 
100 %-os támogatottságú programokban gépeket, eszközöket szerezzünk be. 

A 2012-es évben Bácsalmás Város Önkormányzata nyújtott be pályázatot a Startmunka-programban. A program 
lehetőséget adott új eszközök, gépek beszerzésére is, melyek a Bácsalmási Önkormányzati Közszolgáltatási 
Közhasznú Nonprofit KFT használatába kerültek.  

Büszkén mutatjuk be a város lakosságának a megújult gépparkunkat! Ilyen nagyságrendű fejlesztésre az elmúlt 
20 évben lehetőségünk nem volt. Köszönet azoknak, akik a program összeállításában, a géptípusok kiválasztá-
sában és a gépbeszerzésben közreműködtek.  

Lássuk, mivel gyarapodott a BÖKK gépparkja!  

 
FIAT DOBLO 2 személyes gépjármű IVECO billenő platós szállító jármű (7 személyes) PEUGEOT PARTNER platós szállító jármű 

 
MTZ 820.4 erőgép (új) Egytengelyes billenthető pótkocsi  (új) NISSAN CAPSTAR 16 m emelőmagasságú 

   felépítménnyel 
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  JCB 2CX kotrógép (Kistérségi programban BEARCAT típusú ágaprító gép permetező gép  (új) 
                                                    került beszerzésre) 

 
  tárcsa  (új) Kombinátor  (új) 3 fejes eke   (új) 

 

  talajmaró   (új) bakhátkészítő gép fólia- és öntözőcső-fektető  

  adapterrel  (új) 

 

• A platós szállító járművekkel meg tudjuk oldani a szállítási feladatainkat. 
• Az új traktor nagy segítség a közhasznú feladatok elvégzésében és földjeink megmunkálásában. Utóbbi-
hoz a vetőgép és kombájn kivételével minden szükséges munkagép is rendelkezésre áll. Így a gépi munkát saját 
eszközökkel tudjuk elvégezni. 
• Az emelőkosaras felépítmény az utcák és parkok fáinak ápolásához egy rég várt eszköz. A korábbinál 
magasabb gémmel rendelkezik, így a túlnőtt fák is kezelhetővé válnak. Következő írásunkban a közterületi fák 
kezelésével kapcsolatos aktualitásokról és távlati tervekről szeretnénk tájékoztatni a Lakosságot. 
• A kotrógép az árkok, csapadékvíz-elvezető csatornák tisztításában, rendben tartásában kerül használat-
ra. 
• Az ágaprító gép a közterületen keletkező fásszárú nyesedék feldolgozását teszi lehetővé. Az apríték a 
Zöldségfeldolgozó üzem biomassza kazánjában kerül hasznosításra, megoldva ezzel az épület fűtését. 

Az itt bemutatott eszközök értéke több mint 40 millió forint, ami a város vagyonát gyarapította és a közszolgálta-
tás színvonalát emeli. 

Még egyszer köszönet a közreműködőknek, segítőknek, a jóindulatú támogatóknak! 
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Könyvtári fejtörő kicsiknek és nagyobbaknak 

 
ALSÓSOKNAK: 

Zelk Zoltán : Nyár és tél között c. vers soraiból hiányoznak a szavak. Keresd meg őket és az egyik őszi hónapun-
kat kapod megfejtésül! 

……………….. , November 

……………….. szomorú ember 

mennek havas ……………….. 

egy ……………….. fa ága 

sárral ……………….. . 

Nyár mögöttük, tél ……………….. 

s búcsút intenek a ……………….. 

 

FELSŐSÖKNEK: 

Alkossatok hatbetűs kifejezéseket a megadott félszavak felhasználásával! Ha ügyesek vagytok, a számozott be-
tűk egy őszi növény nevét adják megfej- tésül. 
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           I N Ó 
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           O L A 
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           S Ö K 
 

C S Ő 
    

 

A megfejtés: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

A megoldásokat november 10 -ig hozzátok a könyvtárba! 
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Könyvtári hírek 

A Könyvtári hét keretében 2012. október 1 –jén vendégünk volt Rosta Géza. Megzené-
sített verseit közel 100 óvodás élvezhette. 

A Magyar Népmese Napját 2012. október 4 –én a 3. a osztállyal ünnepeltük egy 
vidám vetélkedő keretében.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Bácsalmási Sprint Sportegyesület hírei 

2012. augusztus 11. - Sportbemutatók, Bácsalmás 
A Fiedler Közösségi Ház felkérésének eleget téve a Sprint SE tagjai asztalitenisz és judo sportok révén képviseltették 
magukat a szombat délelőtti, hagyományteremtő jelleggel életre hívott rendezvényen.  
Köszönjük a Bácsalmási Küzdősport Egyesülettől kölcsönkapott gyakorlószőnyegeket. 

2012. augusztus 14 - 17. - XVI. Nemzetközi judo edzőtábor, Baja 
  A nagyszabású bajai rendezvényre rekord létszám jött össze. 8 nemzet sportolói képviseltették 
magukat (magyar, román, szerb, boszniai, montenegrói, olasz, osztrák, spanyol), ami 500 feletti 
résztvevőt eredményezett. A reggeli futóedzés után napi 2 küzdelmi tréningen vehettek részt a 
mozogni vágyók, 2 korosztályra bontva. A magyarok közül 30 egyesület jelent meg, valamint a 
Héraklész utánpótlás válogatott, és a paraolimpiai judósok is innen utaztak Londonba.  
A bácsalmási szakosztály 4 tagja a délelőtti edzéseken élt a nagyszerű lehetőséggel, amit ezúton 
is köszönünk a Bajai Judo Clubnak.  

 

A PVSE hírei 

2012. augusztus 11. - Sportbemutatók, Bácsalmás 
A Fiedler Közösségi Ház felkérésének eleget téve a Sprint SE tagjai asztalitenisz és judo sportok 
révén képviseltették magukat a szombat délelőtti, hagyományteremtő jelleggel életre hívott ren-
dezvényen.  
Köszönjük a Bácsalmási Küzdősport Egyesülettől kölcsönkapott gyakorlószőnyegeket. 
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